L Bsndmgen tenka R0/g ~1% , TMYASY /454 (TMV130)

(&) _xa=x\ _ _& N T <
(x+2Y(x +1) X 44 X+ (x+2)%

& x-xt = Abr) r Bl r2) + Cx+1)

2D A= A & A= -2
X=-2 5 L0 = (et & C =06

=1 x—x* + 20 +4x+4) = bx- 6 = B(x* + 3%+2)

S R =

=\ ' x (%) cﬁxmg( 1 __ A A Q_.\zc;-x"“"'
R P ALY oy e B St
= nlxr2l— 2lulxe1) = — + L
K 41
: . Loy . %
(1) 5”& € é%,:“$%-:e: 7,';,;
Rl S B 4 | dt=etdx |

Cg=t-4
=t —de - (e {j,&;&“
EogEsa S (& -2+ 1 s=ot )

C,___Mc;lg+ A ds =
Js‘e"__}. 5*1’{

i
P
CA
.?-
,,..\
.
i

eims "‘:"z"%w (S'z—f— 'f\ = Wa’l«‘&.v\['SE = %‘“(Cﬂii\}*wcka”k&”ﬂ:

§%: Ze ol

4

Ll 2 +2) 4 arctn(—1) = C

s
e




, A S
o xa‘ = 4§ — j«w \3 4=y :j A —

! ; o ‘“(?\.\ (L - i i, _ \L ijc—\x -
q r-—i~—--~c5}<m§ | 5 de = lul
= \n ‘MQK\\ %x;:’i 6 sV\.CK“" {X'\\:
\w{’\gwﬁ‘f’:&\ 4 .
) w»\ﬁ:r-.?j(. fﬂm@w B & = (%)

x = =
Y Ak °—-w- cix

= ;‘%ﬁ &'Z- = % Ak L}:\ w C
C
O C = o {wy
D(Xﬁ e Y D)
(‘A W = x ? L= \ . 53 = S"x hx = ,f'tw C
= b == s = Z
J Y D=
: ‘ : /ﬁ ~
{ W“‘/;“: 4 = ( Mﬁ—-;::::::’_, Ao = éz S *T“ {_‘3« v éfw N
J‘j"“\wﬂt J\Frz;'\f’?’"a% x| 4= (=)
= ;% 2, Wc,si"\xC"‘%:‘“\} = meM(’%‘}
7«
—— W»‘L_%é\"\, ¢'%-‘\} - "“ 4 C‘
0} =4 § (AN _ _as
\jiii;i - = oves™ N 3 ) = %‘5

v Z
¢ : A TR
i & 3(?:\ - az &’i‘w( "y G




& (&) Vo o) ﬁwﬁw{xﬁ -

R
(Co%(x\w"‘*\i
- LB A (f- B 22 )
— A A — e XK - S o
//(‘L 2\*? i‘;,_,.___,_ oA 3 g : ) _
= & L '\JZ-
(s s, A)
2. 4" 6l === /
Foa AN e (A AN
VT s TEIR T
xt Xt
“ 4! S
)(a((w»j-" T ) ~ =
\ & 15 Pw’_#i 3 .,-——«—\@ -::»-«:g
= . *x— O { 2
A& )
i .
.4 4 /

AC '

/%(f\‘fn(x U S S \_({—ﬁ-ﬁ}ﬁf \(Xt”ﬁi.lr X&w—

e W R e JO e
Ll ;(é' }(fa Xg__ Kg; 2&? o
SEOC I S U SEHE SIS K

2 2 4 3! 53

' (\Nog :

_ X.q‘ i 2K:C, i [%{,%gdrfg“‘)( A (%\

- . ) | ‘
A 0‘-‘/\6&"'”0\ S?éi_cwwm \/e;!C Vit aﬁl FHle— V1 c-‘ta,,,._ Cg'”u)‘.‘f‘owgg,wwe“m

. 2 . C ! - _““
%‘%VQ,L/&QJL& “(’3 A«(\&j %, & ;

M&t\\aw?mm&’v e S s ég ¢ di N
)
‘gﬁ{ﬁe{g\’ . . "J((V‘ {0\] .

,g-nm o (;Q,w . ?'?JQQWS & o %\ €.

(,\&\ = ’%(%}X A é{i[i}?“gx% e Mé:mw Ko ,....w‘wn X+ )




g ; ¢ F 4\ ¥ _
& Xk mf'{:m 6 )5 T -

(VN ) | ~
éﬂéﬂ?ﬂl - -1 & %f@"; (o) = — (o= -0




5 1 »
A () Yrowsnentddndn i Kurskv b 242042 = 0O
k\‘_’} R

Y e

=) (= ”‘”ﬁ'j-yﬁ-rﬁ**gz = ~1

e 9 ; ‘ l' ,
] _,fj»\("‘\ = & (A cos (XY E)SMCX\,\

2y U R S ) _ -
( AL ?CM”J{’\ X rlowr Vo8 ni e, - .S,\ %‘mé&rm 3‘»\/}, Y s:sui‘vf s&}ﬁ:\»‘ .
[ j

S "’H*QV’*Q\;me”{
ot
T, W An - dn= €

T. Awsak Vo = Ax+B S VIR =i, V=0

V;l%

t &= /2
VRPN T




= ( A cos &) = gm@:’\\g 4= {»—i: St (x) — Cos (}(‘3\‘@
J VO 5 /

5 5

= \,ilf «%—ﬁm(%f\% = f’zx - % Sin () = % cos ()

=

W
Ot

-’ 3%&‘?{&”3? = :fﬁ?é:)(&.a%(f\ r BE T stx) i’“‘x '""“’“

. «éf_;gﬁ-\,(ﬁ\ - % cos (<)




7

61 f‘k:"{(x\y% ”€---><
(4 +x* Y x+1)
Flla=0 = A% =0 & x=4 winellermexs
1 O\ ’Ei < ! 2.
:Ff i\”‘“ iO o ::‘»-»‘:}’ xm’{ MK?R"C
+ | A \ N
A
. At 5
c — (1 +£) (&+ 1)
B S -~ A% & &
(A (1) R T A4t
& A—t = (AR k1) + Cl14+€™)
t=-1: 2=2C 4 C= 1

E&‘/ s e
feo: 4= B+ = B+1 > B =0

= £t — (1+47) = M5 £ AL = A=—1

\ o
= T = 3("“‘““"‘ et Lol




R
Fok WA= 2 ok’
_ i

=

ey
W= 2 anwnx’
J e

srien
ey

el
Y' = 5 a2
w0

!

=) b#f " szji B ‘;23

kﬁv\”vg\, W*::,Qséﬂe.;} kﬂ;é

i
e

i
v

—

_(a
n= o

= Oy g (e Dwrd) + da

w=Xkr2 W € ke

V%,%Q_(\Vii‘rlfi (V&k“&’ ;Z:\ -

=)

\xi< &,

- ~

£ty 2
o g

o

- j«mﬁfi (et er 2) X5
X =0 Xr 2

~ vill

: : L
*“02&\,\\4 k&amgx WO

(\V\*’{\%O str().zf,,,

<::"§ Onents & = "’zﬁm w=0,1,2, -
= W oL
3 -~ ’f f e S
@(@\ﬁy,{‘ b8 B> ) b(t}\ O €t a,=0
g = — %—»ng =T zm ;G "”E O
, b L Rasy _
Oy = — ";Q,fff" = (~4) 2 ; Q5 77 5 O
4 2-4
s
aa‘;”“a?fli (?\3(5"’2""”‘ . ay =0
G 246
4
] Lag AR al= 0O
Ag® ™ g (-9 2-%46-% )




— \ Y vara A
— JU

I L Wy

@
&

= 08 |

R, =} €33 ¥\

AR
J

(wr )} (=AY %

2, -
e = () W« :::’ﬁ?g

a4




g%%ﬁé Fela bevidek v Maﬁ—f‘aj&‘ o vek vl oatk
Owa ‘7{% ;&svﬁ‘ r?bﬁ’t‘"’i\! 8\ a«%@&wﬁa é-z, X?«’( ’ ‘%—2;

% %W\ dx -+ é?(@ & S‘g”x\é\x + &{”ﬂ €2

¢ b A dx T 7 ﬁ {
{' \i C; o e ——y W, — ‘, _2,, M'f E § e i\‘/\ ( Qw *‘“‘“/i
§ Q— % w § ,,;27«:«”/& 1 b\tt X 1,/‘ ‘}

“Detka Sl ot

P

TS N R W
[%&“\i 4’"‘> ;;}:“m{.lwwi\l ‘%“‘me{ < {q(k;«{:i‘%«ﬁﬁ “ﬂ*’r\
"““?@G

. P E— ] o,
A bl Ax 4
o
w(ﬁwm?\} f(f»/i 0 \’:’j w()
T /
200 ey
P g 2
) TN 0 T L e
| fnen, f("l‘*% — %{3 S T (S L Lo satudt IR
w100 Q\alw) i i Joommey 2 B
L%

L4 8 A x
. Vv, Mﬁw 2 S S~

Yt OO %,WC%«\ W = ’i "@( 1 = =






